

临危救火见真情 驻村帮扶显担当

常德晚报讯(通讯员 祝梓欣)“喂,喂……你们快来啊,我们组的陈阿婆家里着火了,好大的火!”11月19日,澧县澧南镇曾家河社区扶贫专干覃玲红接到一个急促的电话,立马放下手中的工作,和市派驻村帮扶工作队成员一同前往陈阿婆家。大家一起救火,并做好了陈阿婆的安顿工作。

“我们赶到时火势还很大,堆满干

柴的杂物间已经全部起火,主屋烧了一半,大火已经窜到屋顶,直接烧出了个大窟窿。”面对混乱的现场,帮扶工作队第一书记龚越及时组织村支两委干部联系消防救援队,并耐心地疏散围观群众,保障老百姓的人身安全。工作队队员蔡志伟见80多岁的陈方秀老人迟迟不肯离开起火的老房子,就直接背起老人将其送到车上,并宽慰

她:“婆婆不着急,我们会安顿好你的,放心啊。”

据了解,陈方秀是曾家河社区的困难五保户,无儿无女,常年一个人居住。此次的大火也是因为老人年岁过高,做午饭时不小心点燃了厨房的易燃物导致的。幸亏附近的居民发现及时,自发利用水桶、树枝抢救大火,才避免了火灾蔓延。直到消防队赶到,

这场燃烧了近两个小时的大火才被彻底扑灭。

房子没了,如何生活成了摆在陈方秀老人面前的难题。为了解决老人往后的生活难题,避免出现类似的安全事故,村支两委和工作队商议一致,决定护送老人前往澧南镇敬老院交由专人照看,并为其送去基本生活物资和慰问金,抚慰老人的情绪。

富强社区党员演练消防应急疏散

常德晚报讯(记者 蔡文龙 通讯员 杨梦涵)近日,武陵区白马湖街道富强社区党总支发动近50名党员开展了一次消防宣传讲座和应急疏散演练。

富强社区隶属白马湖街道,辖区老旧小区、改制企业偏多,基础条件薄弱。尤其是老旧小区存在部分火灾安全隐患。但该社区党员队伍大,网格支部力量足,党员凝聚力强。收到党总支的号召后,这一批“红色先锋”主动参与、带

头先行。培训会上,党员们认真聆听消防安全知识,他们纷纷表示,这些知识都非常受用,满满的都是干货,回去以后他们也会将学到的知识传达给小区居民,小险小情便可以利用学到的知识当即解决。

培训会后,社区在消防培训人员的协助下,模拟火情逃生疏散演练,党员们捂好口鼻井然有序的通过逃生通道。通过此次培训和演练,这支“红色先锋”队伍也将紧密联系群众,保一方平安。



11月20日,市公安局武陵分局刑侦大队联合芷兰街道沙河社区志愿者开展了“断卡”行动宣传。连日来,民警主动上门到社区居民家中,为他们讲解“断卡”行动内容,买卖“银行卡、手机卡”的危害及如何预防电信诈骗等。

蔡文龙 摄

唐家溶社区 门到户说提醒安全生产

常德晚报讯(记者 吴紫欣 通讯员 贾丽华)近日,武陵区启明街道唐家溶社区开展了安全生产专项整治宣传活动,旨在为辖区居民普及安全知识,预防辖区内各类安全生产事故发生。

活动采用拉横幅、观看电视专题片、发放宣传资料等形式,大力营造了辖区安全生产氛围。“刘奶奶,冬天到了,使用烤火炉的时候一定要注意

安全……”现场,社区工作人员还为居民耐心介绍取暖设备的使用,努力使“安全重于泰山”的思想深入人心。此次活动结合落实了《武陵区安全生产专项整治三年行动宣传工作方案》要求,辖区企业负责人、网格小组长、居民代表共计50余人参加。据了解,通过此次学习,增强了辖区居民的安全意识,营造了关注安全的良好氛围。



11月20日,市普光书画院、武陵书法家协会的老师来到桃源县杨溪镇牯牛山村挥毫泼墨,为脱贫群众送上了100个喜字和100副对联。

游涛 摄



举报电话:110、7893110

浔阳街道督导禁捕退捕工作

常德晚报讯(记者 吴紫欣 通讯员 郭婧)“街道巡查队多久巡查一次,各村居是否成立了专项队伍?”近日,桃源县浔阳街道对辖区内沿江水域禁捕退捕工作进行了专项督导,旨在有效防范和制止各种违法违禁行为。

沅江桃源段是长江十年禁捕重要区域,浔阳街道涉及禁捕江段近10公里。自全面推行禁捕工作以来,该街道多次深入村居,宣传《渔业法》及相关法律法规,多次开展执法检查巡查。为让禁捕工作稳健推进,该街道禁捕巡查小组一同从县渔政码头乘渔政快艇出

发,途经尧河、箕萝坪、仙石、八字路等重点河段,对水域禁捕退捕工作开展检查,对非法捕捞打击工作进行督查。“渔民上岸后,转产转业安置情况如何?”督查组还对渔民上岸工作进行了督查。据悉,浔阳街道共有渔民3名,为切实保障其上岸后的生活,街道积极落实上岸补贴,及时开展就业推荐,对就业困难人员购买低保。目前,全部渔民均已转产就业。下一步,浔阳街道还将扎实督导做好渔民上岸“后半篇文章”,同时,继续开展专项执法行动,严厉打击非法捕捞。

西洞庭18个村(社区)争夺“五面红旗”

常德晚报讯(记者 罗朝阳 通讯员 陈鹏)“社区各项工作争上游,就是要夺得流动红旗。”11月20日,西洞庭管理区龙泉街道天福社区党总支书记刘龙辉告诉记者,去年社区夺红旗面数多,今年都铆足了劲要做到更好。

村(社区)争夺流动红旗,是西洞庭管理区激发18个村(社区)“两委”班子活力,充分调动基层干部积极性、主动性的重要举措。流动红旗评选采取百分制形式,内容分基层党建、人居环境整治、脱贫攻坚、资源资产管理、城区卫生秩序5个方面。每一个方

面考核满分为100分,分别由区组宣统部、乡振办、农业农村局、财政局、综合行政执法局牵头制定考核细则并考核打分。

对夺得流动红旗的村(社区),西洞庭管理区从全区村(社区)干部绩效中拿出10%予以奖励。这样一来,以往村(社区)年底绩效吃大锅饭的现象得到改变,没有夺得红旗的基层单位,拿不到5000元的绩效基数。“虽然钱并不多,但面子不好看。”全区村(社区)干部谁也不甘落后,你追为赶,展开了“五面红旗”争夺战。